

4. závod Východočeského poháru v orientačním běhu  
Mistrovství oblasti ve sprintu

# POKYNY

<b>Pořadatelský orgán:</b>	Český svaz orientačních sportů
<b>Pořadatelský subjekt:</b>	OK Jilemnice, z. s.
<b>Datum:</b>	Sobota 2. dubna 2022
<b>Trať:</b>	Sprint
<b>Centrum:</b>	Jilemnice – hřiště Kuvajt GPS: 50.6102N, 15.4979E
<b>Doprava:</b>	Příjezd viz. plánek.
<b>Parkování:</b>	Na zpevněných parkovištích v okolí centra. <b>Při parkování dbejte pokynů pořadatelů.</b> <b>Přísný zákaz parkování na jiných místech, než která jsou určena pořadatelem.</b> Parkovné nebude vybíráno.
<b>Prezentace:</b>	V centru závodu od 14:00 do 14:30. Dohlášky jsou možné pouze do kategorie HDR, P, T do počtu připravených map. Zapůjčení SI čipu 50 Kč, nejedná se o SIAC čipy. Při ztrátě čipu bude účtováno 800 Kč.
<b>Vzdálenosti:</b>	Parkoviště auta–centrum: 0–300 m Parkoviště bus–centrum: 100 m Centrum–start: 500 m (značeno modrobílými fáborky) Cíl–centrum: 400 m
<b>Mapa:</b>	Jilemnice 2022, M 1:4000, E 2m, velikost A4, stav březen 2022, ISSprOM 2019-2, Autor Vít Ježek Mapa je vytištěna na voděodolný papír.
<b>Terén:</b>	Historické centrum města, zámecký park, sportovní areál, areál nemocnice.
<b>Obuv:</b>	Zákaz použití obuvi s hřeby.
<b>Popisy kontrol:</b>	Pouze na mapě
<b>Zvláštní mapové značky:</b>	Černé kolečko – ohniště Černý křížek – umělý objekt (socha, prolézačka, posilovací stroj)
<b>Start:</b>	00=15:00 hod. intervalový Výdej map po startu. <b>Pro kategorie HDR, T a P zvláštní koridor se startovací krabičkou, příchod na start libovolný do startovacího času 90.</b> Závodník může doprovázet dítě v kategorii HDR až po absolvování vlastního závodu.
<b>Časový limit:</b>	45 minut pro všechny kategorie.
<b>Systém ražení:</b>	Sportident, bude nastaveno bezkontaktní ražení. Cílová jednotka bude nastavena také bezkontaktně. Jeden čip nesmí být použit v závodě vícekrát. Závodník je povinen ve startovních koridorech provést vymazání čipu a kontrolu vymazání čipu. V případě poruchy SI jednotky je závodník povinen označit průchod kontrolou oražením kleštěmi do vyhrazených políček na mapě. Mapu s náhradním ražením je povinen v cíli předat ke kontrole. Závodník je povinen vyčist si po doběhu neprodleně svůj čip.
<b>Tratě:</b>	Některé tratě se kříží, dbejte na správné pořadí kontrol.

**4. závod Východočeského poháru v orientačním běhu  
Mistrovství oblasti ve sprintu**

## POKYNY

<b>Startovní listiny:</b>	Budou zveřejněny na stránce závodu v ORISu , vyvěšeny v centru závodu a na startu.
<b>Výsledky:</b>	Budou průběžně vyvěšovány v centru závodu. Oficiální výsledky a mezičasy budou k dispozici na stránkách závodu v ORISu.
<b>Výdej map:</b>	Mapy se v cíli odevzdávají. Výdej map bude po odstartování posledního závodníka. Bude vyhlášeno rozhlasem.
<b>Vyhlášení výsledků:</b>	Vyhlášení budou první tři závodníci v kategoriích HD10N. Prvních šest v HD10C, HD12C a HD14C. V kategoriích HD12D a HD14D pouze vítěz. V kat. HD16C, HD18C, HD20C a HD12C první tři. Dále vítězové všech mistrovských kategorií.
<b>Občerstvení:</b>	V cíli čistá voda nebo voda se šťávou. Ostatní občerstvení v centru závodu, bufet OK Jilemnice nebo místní hospoda Grand.
<b>WC:</b>	V centru Toi-Toi.
<b>Mytí:</b>	Pořadatel nezajišťuje.
<b>První pomoc:</b>	Drobná zranění v centru závodu nebo v Městské nemocnici Jilemnice (200 m).
<b>Předpis:</b>	Soutěží se podle platných Pravidel pro závody OB a Soutěžního řádu soutěží Vč. Oblasti ČSOS pro rok 2022.
<b>Protesty:</b>	Podávají se hlavnímu rozhodčímu se vkladem 400Kč.
<b>Jury:</b>	Dan Hrdinka (VRL), David Zlámal (SJC), Petr Fenc (LPU)
<b>Upozornění:</b>	Závod se běží za plného silničního provozu, dbejte zvýšené pozornosti. Závodníci startují na vlastní nebezpečí. Zákaz vstupu na trať se psy. Předem děkujeme všem účastníkům za udržování pořádku v prostoru závodu a na shromaždišti. Žádáme o třídění odpadu – žluté pytle na plast, černé na ostatní odpad.
<b>Funkcionáři:</b>	Ředitel závodu: Zdeněk Vlastník Hlavní rozhodčí: Martin Vik R2 Stavba tratí : Aleš Malý R3

Děkujeme partnerům a sponzorům závodu:

Město Jilemnice, Masarykova městská nemocnice Jilemnice, Sportovní centrum Jilemnice, Alkion,  
Vinotéka Pohoda

4. závod Východočeského poháru v orientačním běhu  
Mistrovství oblasti ve sprintu

# POKYNY

Plánek příjezdu:

